
Referat af den ordinære generalforsamling for Støtteforeningen
Sæby Forsamlingshus Venner d.25/9 2024

1. Valg af stemmetællere
Else og Charlotte

2. Valg af dirigent
Peter Nielsen

3. Valg af referent
Susan Hansen

4. Formandens beretning
Året har været fyldt med spændende arrangementer, store oplevelser og ikkemindst et fantastisk
fællesskab. Vores forsamlingshus har igen i år været et samlingspunkt, hvor vi har haft glæden af
at se både gamle og nye ansigter. Et af årets højdepunkter var vores arrangementmedMichael
Hausted, der bød på et brag af en fest. Derudover havde vi enMidsommerfest med Leo Adolph,
som skabte en fantastisk stemningen. Besøget af Amin Jensen, der leverede et underholdende
foredrag og skabte smil og latter hos publikum.Udover de større arrangementer har vores
støtteforening også været med til at hjælpe til ved begravelseskaffe samt husets Torsdags
Madhygge.

Vi har meget at se frem til i det kommende år. Nogle af de spændende arrangementer, der er på
programmet, Halloween, Julemiddag, hvor Thopper vil skabe en festlig stemning. Yderligere vil vi
arrangere Anders Bircow vil komme forbi til en hyggelig fyraftensstund.

Banko Vores ugentlige bankospil, som afholdes hver mandag, er blevet en fast tradition i huset. Tak
til vores dedikerede bankoteam, der uge efter uge skaber rammerne for en hyggelig aftenmed
spænding og samvær. Vi har set en stabil tilslutning af faste gæster, men glædeligt nok ser vi også,
at flere og flere vælger at deltage, hvilket understreger bankospillets popularitet.

Frivillighed -Alt det, vi har opnået i år, ville ikke væremuligt uden vores dygtige og engagerede
frivillige. Vi skylder jer alle en stor tak for jeres tid og indsats – uden jer ville vi ikke kunne
opretholde den aktivitet og det engagement, som forsamlingshuset nyder godt af. Vi har altid brug
for flere hænder, så skulle du eller nogen, du kender, have lyst til at blive en del af vores
frivilligteam, så er I mere end velkomne. Sammen kan vi gøre en forskel og styrke vores fællesskab
yderligere.Endnu engang tak til alle jer, der støtter og engagerer jer i vores arbejde. Vi ser frem til
endnu et år fyldt med aktiviteter, samvær og glæde i Sæby Forsamlingshus.
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5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
Flot overskud i regnskabet ogmed en omsætning på 712.199,58 kr og der ved en stor ros til
regnskab. Og anses som godkendt. Regnskabet af kontrolleret af bilagskontrollant suppleant samt
ekstern revisor.

● spørgsmål: Hvorfor er detMaria der fremlægger regnskab- svarMaria fremlægger
regnskabet da hun har afhjulpet Helle med regnskab da det har været en for stor post for
Helle, og derfor hun går af i bestyrelsen

6. Valg til bestyrelsen
- Valg af bestyrelsesmedlemmer

Ved stemmeseddeler er

Susan Black Hansen,Anette Larsen &Maria Kjær

Valgt ind i bestyrelsen sammenmed Jesper Iversen og Lisbet Langholz.

- Valg af 2 suppleanter (1 år)

Lise Sørensen & Yrsa Rask er genvalgt.

- Valg af 1 bilagskontrollant (1 år)

Kirsten er genvalgt

- Valg af 2 bilagskontrollant suppleanter (1 år)

Christina Rabech.

Jeanette Christiansen.

7. Fastsættelse af medlemskontingent
Bestyrelsen forslår at beholde nuværende kontingent på 25kr - som er enstemmig vedtægt.

8. Indkomne forslag
Der er ikke indkommet nogle forslag

9. Eventuelt
Stor ros til tilslutningen af medlemmer til generalforsamlingen. Og god ro og orden . Peter takker
for tilliden og invitationen om at deltage.

Underskrevet af referent Susan Black Hansen


